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struct SEGTREE {
11 val; // XIiEE]
11 mrk; // BtwC
T tree[N << 27;
#define 1s p<<l
#define rs p<<l|l
int n, arr[N]l;

/BRI ERPEEEREFNEE

inline wvoid push_up{SEGTREE& p, SEGTREE 1, SEGTREE r) {
p.val = 1l.val + r.val;

¥

inline wvoid push_down(SEGTREE& p, int mrk, int len) {
p.val += mrk * len;
p.mrk += mrk;

/ HMESER
inline wvoid push_wp{int p) { push_up{tree[p], tree[ls], tree[rs]); }
inline void push_down(int p, int len)

if (len <= 1) return; Jr EEEERH %
push_down(tree[1ls], tree[p]l.mrk, len - len / 2); /i ETEEEE
push_down(tree[rs], tree[pl.mrk, len J 2}; /i BTEEEE
tree[p].mrk = @; I EEE RS
¥
[/ Bt SemsEEcl, o] TERS
void build(int p = 1, int ¢l = 1, int cr = n) {
tree[p].mrk = 8; I

if (cl == cr) return tree[p].val = arr[cl], void(); // EFEEH &%
int mid = (cl + cr) »> 1;

build(ls, cl, mid); /f EFEE[L,mid]
build{rs, mid + 1, cr); Hf BFEA[mid+1,r]
push_up(p); /i BEEETSEE

¥

[ EZEL,r] SEhsEElcl, cr] TSRS
SEGTREE query(int 1, int r, int p = 1, int ¢l = 1, int cr = n) f{
if (cl »= 1 & cr <= r) return tree[pl; // §i§ﬂ¢xﬁlﬂﬁ?§rﬁ‘ﬁ”ﬁﬁﬁ[|‘§l ERSEHTEFE
push_down(p, cr - cl + 1);
int mid = (cl + cr) »» 1;
if (mid >= r) return query(l, r, 1s, cl, mid);
if (mid < 1) return query(l, r, rs, mid + 1, cr);
SEGTREE ans;
push_up(ans, query(l, r, 1ls, cl, mid), query(l, r, rs, mid + 1, cr));
return ans;

¥

ff AL rIETENd SemeEElcl, o] TRRSe
void update(int 1, int r, 11 d, int p = 1, int ¢l = 1, int cr = n} {
if (cl »= 1 && cr <= r) return push_down(tree[p], d, cr - cl + 1); // EEMNEEHEEISETSEE
push_down(p, cr - cl + 1};
int mid = (cl + cr) »» 1;
if (mid »= 1) update(l, r, d, 1ls, cl, mid);
if (mid < r) update(l, r, d, rs, mid + 1, cr);
push_up{p); [/ EESETEEE



13 struct SEGTREE {
14 11 val; //f Eﬂ?*ﬂ
15 11 mrk; // BtwC

ﬂ - 16 |  tree[N << 271;

/ 17 #define 1s p<<1

A 18 | #define rs p<«<1|1
19 int n, arr[N];
21 | // EEATEENESEEEPNER
22 inline woid push_up(SEGTREE& p, SEGTREE 1, SEGTREE r) {
23 p.val = 1l.val + r.val;
24 H

) 25 inline void push_down(SEGTREE& p, int mrk, int len) {
Tl S i 26 p.val += mrk * len;
L 27 p.mrk += mrk;

28 H

38 | /v TESEH
31 inline wvoid push_wp{int p) { push_up{tree[p], tree[ls], tree[rs]); }

2‘:': 32 inline void push_down(int p, int len) {
}Elq *@1‘45: ia ﬁ% 33 if (len <= 1} return; I EEERNT S5
(n 34 push_down(tree[ls], tree[pl.mrk, len - len / 2); Jf EFEEEE

35 push_down(tree[rs], tree[pl.mrk, len J 2}; /i BTEEEE
36 tree[p].mrk = @; I EEE RS
37 ¥

38

A= Z Y [ Y 2:& 33 | // Bl SeimsEMc,cr] TRRS
J E' 1@ I‘ I;&]& n *@14; 49 void build(int p = 1, int ¢l = 1, int cr = n)} {
- -H 41 /i

tree[pl.mrk = @;

42 if (cl == cr) return tree[p].val = arr[cl], void(); // EFEEH &%

13 int mid = (cl + cr) »> 1;

a4 build(ls, cl, mid); /f EFEE[L,mid]
a5 build(rs, mid + 1, cr); /f BFEE[mid+1,r]

HERT N AR LS PRAEX A T

a9 | // B[l r] SE0SEEcl, cr] TRESP
5@ SEGTREE query(int 1, int r, dnt p = 1, int cl = 1, int cr = n) {

51 if (cl »= 1 & cr <= r) return tree[p]; // EFENEREESRTENE ERESsTEEE
52 push_down(p, cr - cl + 1);

53 int mid = (cl + cr) »> 1;

54 if (mid >= r) return query(l, r, 1s, cl, mid);

55 if (mid < 1) return query(l, r, rs, mid + 1, cr);

56 SEGTREE ans;

57 push_up({ans, query(l, r, ls, cl, mid}, guery(l, r, rs, mid + 1, cr});

58 return ans;

L H

60

61 | // AL r1EMEld SEm=EE[cl,cr] DRSSP
62 void update(int 1, int r, 11 d, int p = 1, int ¢l = 1, int cr = n) {

63 if (cl »= 1 & cr <= r) return push_down(tree[p], d, cr - cl + 1); // EHEHEEEZIaH=KEE
[F] push_down(p, cr - cl + 1};

65 int mid = (cl + cr) »» 1;

[ if (mid »= 1) update(l, r, d, 1ls, cl, mid);

67 if (mid < r) update(l, r, d, rs, mid + 1, cr);

68 push_up(p); [/ BEFEETEEE
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27

C. XIaMA{H ;

21 | // EXAENRHPEREEEFRIR
22 inline void push_up(SEGTREE& p, SEGTREE 1, SEGTREE r) {

23 p.val = l.val + r.val;

24 }

25 inline void push_down(SEGTREE& p, int mrk, int len) {
26 p.val = mrk * len;

27 p.mrk = mrk;

28 }

29

30 | // ™MESEEA
31 inline void push_up(int p) { push_up(tree[p], tree[ls], tree[rs]); }
32 inline void push_down(int p, int len) {

33 if (len <= 1 || tree[p].mrk == -1) return; // XEigEiRC IRE
34 push_down(tree[ls], tree[p].mrk, len - len / 2); /] EFXE5iE

35 push_down(tree[rs], tree[p].mrk, len / 2); // AFXEE®E

36 tree[p].mrk = -1; // 1BiBE fReiEE

37 }



Constraints

1<n<10°, 1<m<3-10°,

Runtime error on test 5

1< l,r < m,
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AN RIOET ), BAWMAN TR, gl oS

inline void push_down(int p, 11 mrk, int len) {
tree[p].val += mrk * len;
tree[p].mrk += mrk;

inline void push _down(int& p, 11 mrk, int len) {
if (!p) p = ++pcnt;
tree[p].val += mrk * len;
tree[p].mrk += mrk;



;AT

TR HE ) L ASFEHR R e B B

const int N = 3e5 + 8;
struct SEGTREE {
11 val; // X|8#0
11 mrk; // f#RIC
} tree[N << 2];
#tdefine 1ls p<<1
#define rs p<<1|1

BORR, WUHMAZEERAAA:

const int N = 3e7 + 8;
struct SEGTREE {

11 val; // K|afQ

11 mrk; // FxC

int 1s, rs; // EAQ)LF
+ tree[N];

BARETFZ R Z K, % RE
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// RIL,r]8EINd SEIPRXE[cl,cr] RSP

void update(int 1, int r, 11 d, int p = 1, int cl1 = L, int cr = R) {
if (cl >= 1 & cr <= r) return push down(p, d, cr - cl + 1);
push _down(p, cr - cl + 1);
if (mid >= 1) update(l, r, d, ls, cl, mid);
if (mid < r) wupdate(l, r, d, rs, mid + 1, cr);
push_up(p) ;

void update(int 1, int r, 11 d, int p = 1, int cl = L, int cr = R) {
if (cl >= 1 && cr <= r) return push down(p, d, cr - cl + 1);
push _down(p, cr - cl + 1);
if (mid >= 1) update(l, r, d, tree[p].ls, cl, mid);
if (mid < r) update(l, r, d, tree[p].rs, mid + 1, cr);
push_up(p);



B RS 2

BEB N /2,

int main() {
int n = rea

L

L

L

1, R =

9, R =

-le5, R =

X[d] [L, R],

d();
n, pcnt = 0;

le5, pcnt

// 18

9;

WETEEEBN, e EE, XE >>1 &

EE|FERATRHETEEE[L,R] ¥ <ESER



1 || #include <cstdiox
2 using 11 = long long;
- :
% j‘ ﬂ‘ 5 3 || const int N = 16PPPEEE + B;
AN /N 4
5 inline 11 read() {
& 11 ¥ = getchar(), s =8, C = 1;
7 while (¥ » 57 || ¥ < 48} { if (¥ == 45) C = -1; ¥ = getchar(); }
J—_‘.—Pﬂgk 8 while (¥ <= 57 &8 ¥ »>= 48) { & = (S << 3) + (S << 1) + ¥ - 48; Y = getchar(); }
> . 9 return 5 *= C;
(:: . :TIJ.]]EE‘1Lk; {ig& . 1@ |}
11
12 struct SEGTREE {
13 int val, mrk = -1;
14 int 15, rs;

15 | } tree[N];
16 int L, R, pcnt;
17 | #define mid (cl+crx>»1)

12
19 | // EEATESTESEEEFNED
p inline void push_up(SEGTREE& p, SEGTREE 1, SEGTREE r) {

21 p.val = 1.val + r.val;

22 ||}

23 inline wvoid push_down{int& p, iImt x, int len) {
24 if (!p) p = ++pcnt; 1 e

25 tree[p]l.val = x * len;

26 tree[p].mrk = X;

27 |[ }

28

20 | // ™MESEH
38 inline void push_up(int p) { push_up{tree[p], tree[tree[p].1ls5], tree[tree[p]l.rs]}; }
31 inline void push_down{int p, int len) {

32 if (len <= 1 || tree[p].mrk == -1} return; /f EXEEERFC EE
33 push_down(tree[p].1ls, tree[p]l.mrk, len - len / 2); [/ ETEXENEE

34 push_down({tree[p].rs, tree[p].mrk, len / 2); /I BTEEEE

Ig tree[p]l.mrk = -1; /! EEE fFoE=
36 |3

7



38
39

41

R R

52
53

55
56
57
53
59

Bl
B2
B3

SEGTREE query(int 1, int r, Int p =1, Int ¢l = L, int ¢cr = R} {

H

if (cl »= 1 && cr <= r) return tree[p]; // EENEEEEYNEC=KE EENE-SEKE
push_down(p, cr - cl + 1);

if (mid »>= r) return query(l, r, tree[p]l.ls, cl, mid};

if (mid < 1} return query(l, r, tree[p]l.rs, mid + 1, crj;

SEGTREE ans;

push_up{ans, query({l, r, tree[p]l.rs, mid + 1, cr}, query(l, r, tree[pl.ls, cl, mid}};
return ans;

void uvpdate{int 1, int r, int d, int p =1, Int ¢l = L, int cr = R} {

¥

if (cl »= 1 && cr <= r) return push_down(p, d, cr - cl + 1);
push_down(p, cr - cl + 1);

if (mid »>= 1) update(l, r, d, tree[p].ls, cl, mid);

if {(mid < r) wpdate(l, r, d, tree[p].rs, mid + 1, cr);
push_up(p};

int main{) {

int n = read();
L=1, R=n, pcnt = 1; // FRCEEBEILR]
update(1, n, 1);
for {(int q = read(}); g--; ) {
int 1 = read(), r = read(), op = read();
update(l, r, op - 1};
printf("%d'\n", gquery(l, n).val};
T

return a;
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fl: Efapsl, BLBl, ZRERFIRINIAT S S —TE p,

n<5x10° ¢g<5x10°%,



BB W =%

Fl: ey, BAER, EREATIRMAT S HE—TIE p,

n<5x10% g<5x10%,

R AEI X AR, X TFANE 57, BIR check FHFEMHE LRI, —IKif[H
B2 O(log” n); MBI HISTAEHE EH ZAMEGHIZE, LI 6(logn)
HIERE,

BT AARE, B—IREW (1,n] BE m BIETR s, EFTLREMETSL
JLFEIRUE. & s, > S, WHAERE [1,m], BNERE [m + 1,n]. NTFHIH,
FIREN (1, m] FE my BIETERF s,,,, EFTIRT AE/LFHELTFEIR
fB; FEE, F2REMW m+ 1,r] B8 m, LEIRTSM, BFT s» MERT
HAEJLFIELFRIRUE. ... AEEH, EEF AN FH A

DA cur idREEWRINEITRIZSM,. #IHETE p B, EiEkE)LFRIRUE val,,,
FEER cur + val,, 5 S BIR/N, TR cur + val, > S, [AE#H, car A% TR
MG, F cur := cur + val,,.

H 3 0 4
tl7 c41 Cv¥)
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B W =5

PLcur iIEREEHEIRIRITRIRM. BHETA p i, EEEJLFHINUE val,,
EEER cur + val, 5 S HIAR/N, SR cur + val, > S, FAZE#EH, cur £3Z; &I
mA#EIH, F cur:= cur + val,,

// 2B_7n BERZINREITEISFI&cur REIlin HEIWRKE[cl,cr] BTRHESP
int binary(11& cur, 11 1lim, int p = 1, int ¢l = 1, int cr = n) {
if (cur + tree[p].val <= 1lim) return cur += tree[p].val, -1; // £INL&AE EHIFIEAEZRIXE £ EAEIRE-1
if (cl == cr) return cl; // BIF BEPARES A KEf—EE R
push_down(p);
int res = binary(cur, lim, ls, cl, mid); // SoEAiBEF
if (res != -1) return res; /] FAARR-1RBELER BABERLT
return binary(cur, lim, rs, mid + 1, cr); // EBOTHEBEAIL ALTICE SEHEEEEAON



B W =5

FEXH [I,r] EWBIZRIIRT S B —TALE p, REVNF, ERAHNAD:

// KE[1,r]BE=7 SERENRITRISHFI&cur BHlin HEHRKXE[cl,cr] TRHmSP
int binary(int 1, int r, 11& cur, 11 1lim, int p = 1, int cl1 = 1, int cr = n) {
if (cl >= 1 &8 cr <= r) { // BHXEE54RIXE
if (cur + tree[p].val <= lim) return cur += tree[p].val, -1; // £INLEAE BEIFMIEAELRRIXE £l EAEERE-1
if (cl == cr) return cl; // BtF 2Bfx
/] BUGRE "5
}
push_down(p);
if (mid >= 1) {

int res = binary(l, r, cur, lim, 1ls, cl, mid); // SoRAiBFE
if (res != -1) return res; /] EDNEHE
}
if (mid < r) return binary(1l, r, cur, lim, rs, mid + 1, cr); // EBTREBERN

return -1;
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6
5 4 2 6 3 1
BRE IR 50 2H oK 395 e %)

18 int main() {

19 int n = read();

20 for (int i = 1; i <= n; ++i) {

21 a[i] = read();

22 }

23

24 11 ans = 9;

25 for (int i = n; i >=1; --i) {

26 ans += query(a[i]);

27 update(a[i], 1);

28 }

29 printf("%11d\n", ans);

30

31 return 0; 1 1

32 |} B mRME?
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RS

£ 8 &1 2 BE AUAYS BLAb 52

@000

/] AN

|||||

update(x, x, 1);
}

/7 MBR

|||||

update(x, x, -1);
}



. R AL 2% B

£ 8 &1 2 BE AUAYS BLAb 52

L L Lo

/] INFXRIEE

-----

return query(L, x - 1).val;

}
/] RKTFxHEE

-----

return query(x + 1, R).val;

}



R AL 2% B

15 30 45 JF 11 R B AR A% HLAh 52

int kthnum(int x, int p = rt, int ¢l = L, int cr = R) { // IEEHERAVEL

if (cl == cr) return cl;
if (tree[tree[p].1ls].val >= x)
return kthnum(x, tree[p].ls, cl, mid); /] 8

else 2o
return kthnum(x - tree[tree[p].ls].val, tree[p].rs, mid + 1, cr); /] FaE o

} |4 L
(3
H 3 0 4
tl7 41 C¥)
'(®) (@
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£ 8 &1 2 BE AUAYS BLAb 52

// Bi3Kpredecessor
int prenum(int x) {
return kthnum(countl(x));

}

// [S4%successor

.....

return kthnum(tree[1].val - countg(x) + 1);
}
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PR 4ESF M, 7E ©(logv) IR HAEME NMEENREBH IR EIRE. 6 k
REL BIREHE., FREFRE O(qlogv).
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16
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19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

45
46
47

3}

b

struct SEGTREE {

int

int val, 1ls, rs;

.} tree[N];

L, R, rt, pent; // BEEER TR DANEE

void update(int x, int d, int& p = rt, int cl = L, int cr = R) {

if (!p) p = ++pent;

if (¢l == cr) return tree[p].val += d, void();

int mid = (cl + cr) »>> 1;

if (x <= mid) update(x, d, tree[p].ls, cl, mid);

if (x > mid) update(x, d, tree[p].rs, mid + 1, cr);
tree[p].val = tree[tree[p].1ls].val + tree[tree[p].rs].val;

int query(int 1, int r, int p = 1, int cl1 = L, int cr = R) {
’ if (¢l »>= 1 && cr <= r) return tree[p].val;
int mid = (cl + cr) >> 1;
if (mid >= r) return query(l, r, tree[p].ls, cl, mid);
if (mid < 1) return query(l, r, tree[p]l.rs, mid + 1, cr);
return query(l, r, tree[p].rs, mid + 1, cr) + query(l, r, tree[p].ls, cl, mid);
inline void insert(int x) { update(x, 1); } /] B
inline void remove(int x) { update(x, -1); } // BIER

inline int countl(int x) { return query(L, x - 1); }
inline int countg(int x) { return query(x + 1, R); }

inline int rankof(int x) { return countl(x) + 1; } /7 HEE (i hNOEE T2+
kthnum(int x, int p = rt, int ¢l = L, int cr = R) { // {SCEHERRIEL

int

if (cl == cr) return cl;

int mid = (cl + cr) >> 1;

if (tree[tree[p].1ls].val »>= x) return kthnum(x, tree[p].ls, cl, mid); /1 FEHE
else return kthnum(x - tree[tree[p].ls].val, tree[p]l.rs, mid + 1, cr); // F5E

inline int prenum(int x) { return kthnum(countl(x)); } // &I3X
inline int sucnum(int x) { return kthnum(tree[rt].val - countg(x) + 1); } // J54*
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Description

ISFREMEURERSER—E, SAIIBR ZSEE05 S0

LFE—IPR, NESa;

2. EERI TR a,b;

3. BF— 1R a FiE TAUBCERAAUE/NNT b OB T B 3EAL b;
L. B— TR a FiETABRBIRIAUER T b BUFFE T mEZERL b;
5. 18— MR a FTETRUBERMAYE b NARERZ L,

KEZEEnES, ®SN1EIn, SESEHEECHE—LANEEE, KREEZETLUSX n ESHE, &

JH
B H S LHHEIA KA 1B n SRR, RO ARMEANREE, BYFTUA—SEEE— D, IRNS o HRETETE
(& 0 B) L EHAS b, MIFRS o FIS b SEEn.

WIEBERRE:

By v RED v 58 y ZEEE—REF.

0 x k FNAAHAISS ¢ EBE RS L EENRMES, eSS v EENSHEEREREE £/
SEMEE, BIREHIP N BRRS.



2 L Ry
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% B M A H

NASF R, rtlp]l RoaTA p FIEMAIMRT A unix, 32BN IR AT S
{Jﬁ‘amxiﬂ-mﬁ#:

/] B LET R, yEHEIT Rz
int merge(int x, int y, int cl = L, int cr = R) {

}

if (!x || !y) return x | y; // —HEAZE BRI REHEEEM N A

int z = ++pcnt;
if (cl == cr) return /* SHNFTREXy ByREREESEX */, z;

tree[z].1ls = merge(tree[x].ls, tree[y].ls, cl, mid); /! xBETRyNETREH AzBVET R
tree[z].rs = merge(tree[x].rs, tree[y].rs, mid + 1, cr); // xB9ETEMNyRETRESH z0EG6T A
push_up(z); /] EFEAORAER

return z;

void eachT() {

L=1, R=n, pcnt = 0;
for (int 1 = 1; 1 <= n; ++1) {
rt[i] = ++pent; // BIMIRTR
update(num, 1, rt[i]); // BnumE\TEZLENL IEENEVRErt[i]
} /] EnEYELERN
for (int q = read(); gq--; ) {
rt[x] = rt[y] = merge(rt[x], rt[y]); /1 WBHRFHEEF .y FRxFyRIRIRE/IF1R
}



2R QL R

NS E AR FERFRREMIGEE, T N, FHEEHIM—E
ZE. WRABRREFRNER, MAEFERICSE ZIRREME SRS R
WE, IAFEHETL, BESHERTHIPIRN:

/] B LETRx, yeHETRx
int merge(int x, int y, int cl = L, int cr = R) {

if (!x [| !y) return x | y; [/ —ARAE BRI REEFEEIAMN T A

if (cl == cr) return /* SHHFTRX,y ByREEEREX */, x;

tree[x].1ls = merge(tree[x].ls, tree[y].ls, cl, mid); /] xNETRMYRED RS AT R
tree[x].rs = merge(tree[x].rs, tree[y].rs, mid + 1, cr); // xBATRMAYRNETREHAXIET R
push_up(x); /] BEFEHITMARER

return x;



14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
11
42
43

45
46
a7
18
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

61

G =========s====== R - -
struct SEGTREE {
int siz, mrk;
double mul;
int 1s, rs;
} tree[M];
int n, L, R, pcnt, rt[N];
#define mid (cl+cr>>1)

e

/! TEEP N R SHEELHPIRA

inline void push_up(SEGTREE& p, SEGTREE& 1, SEGTREE& r) {
p.siz = 1.siz + r.siz;
p.mul = 1.mul + r.mul;

void push down(SEGTREE& p) {
p.siz = p.mul = @;
p.mrk = 1;

}

[/ HMESEE
inline void push up(int& p) { push up(tree[p], tree[tree[p].ls], tree[tree[p].rs]); }
void push down(int& p) {

if (ltree[p].mrk) return;

push_down(tree[tree[p].1s]);

push_down(tree[tree[p].rs]);

tree[p].mrk = 9;

}

// BN x HEBREKEcl,cr] TS
void update(int x, int d, int& p, int cl = L, int cr = R) {
if (lp) p = ++pent;
tree[p].siz += d, tree[p].mul += d * log2(x);
if (cl == cr) return;
push_down(p);
if (x <= mid) update(x, d, tree[p].ls, cl, mid);
else update(x, d, tree[p].rs, mid + 1, cr);
} push_up(p);

I/ [1,r]iR{EAe

void update2(int 1, int r, int& p, int cl = L, int cr = R) {
if (!p) return;
if (L <= cl && cr <= r) return push_down(tree[p]);
push_down(p);
if (1 <= mid) update2(l, r, tree[p].ls, cl, mid);
if (r > mid) update2(l, r, tree[p].rs, mid + 1, cr);
push_up(p);

63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
920
91
92
93
94
95
96
97

/1 BEif[l,r] SEHRKEAEcl,cr] BRHESP
int query(int 1, int r, int& p, int ¢l = L, int cr = R) {
if (!'p) return @;
if (1 <= cl && cr <= r) return tree[p].siz;
push_down(p);
int ans = @;
if (1 <= mid) ans += query(l, r, tree[p].ls, cl, mid);
if (r > mid) ans += query(l, r, tree[p].rs, mid + 1, cr);
return ans;

}

/1 BUELLERHEIR
int kthnum(int k, int& p, int ¢l =L, int cr = R) {
if (¢l == cr) return cl;
push_down(p);
if (k <= tree[tree[p].1s].siz) return kthnum(k, tree[p].1ls, cl, mid);
else return kthnum(k - tree[tree[p].ls].siz, tree[p].rs, mid + 1, cr);

}

/] B EDRx, yEFHE R

int merge(int x, int y, int ¢l = L, int cr = R) {
if (!x [| ly) return x | y; /1 —AAZE BFEN REERFEAER TR
if (cl == cr) return push_up(tree[x], tree[x], tree[y]), x;
push_down(x), push_down(y);
tree[x].1ls = merge(tree[x].ls, tree[y].ls, cl, mid);
tree[x].rs = merge(tree[x].rs, tree[y].rs, mid + 1, cr);
push_up(x);

j B &I

AR et HER--------- -
int fa[N];

void init() { for (int i = 1; i
int find(int x) { return x == fa ?
void uno(int x, int y) { fa[y] = x; }

is Jj

< N; ++i) fa[i]
[x] find(fa[x]); }

x : fa[x]

/! xNEDRMyRNETREH AT R
// xETSHyRNETREH NG R
// BFHEATHRER



99 | /] - FEI----- -

100 int main() {

181 L=1, R = 1e9, pcnt = 8;

102 init(); // HESEZEIAK

183 for (int q = read(); q--; ) {

184 int op = read(), a, b, num;

105 switch (op) {

186 ca ile

107 /I e

108 a = read(); ﬁ@*ﬂ{ﬁ%&*ﬁj
169 update(a, 1, rt[++n]); // F17=fEAFT RAIEHEZRERRN
118 =z

111 C A s

112 [fEE S EEIFARIEN G T ERE

113 a = find(read()), b = find(read());

114 if (a == b) break; // FEEESHED

115 rt[a] = rt[b] = merge(rt[a], rt[bl);

116 uno(a, b);

117 =z

113 case 3:

119 [/ EINTbRYEERED

120 a = find(read()), b = read();

121 num = query(L, b, rt[al); // EEMBERL~bETARUE Houm
122 update2(L, b, rt[a]); /1 HBRL~b

123 update(b, num, rt[a]); [/ Bnum bl ABEEEEHn
124 break;

125 case 4:

126 /1 AT bAIEERED

127 a = find(read()), b = read();

128 num = query(b, R, rt[a]);

129 update2(b, R, rt[a]);

130 update(b, num, rt[a]);

131 break;

132 case 5:

133 /1 KagEb/

134 a = find(read()), b = read();

135 printf("%d\n", kthnum(b, rt[a]));

136 break;

137 case b6:

138 /1 HEaH IbRIFEFRAI AN

139 a = find(read()), b = find(read());

140 printf("%d\n", tree[rt[a]].mul > tree[rt[b]].mul);
141 break;

142 case 7:

143 [/ PRaflsiz

144 a = find(read());

145 printf("%d\n", tree[rt[a]]l.siz); // EBDRNsiz =FHqueryEE
146 break;
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% B M A H

Description
B— M nATaEnER T, TEREN 13 n, HRDEEREEERN.

R a2 OWRTR, BAMRa R b1 FiA%; MR OB 1538%, a 2 bR 1 FHE5%EM k — 1 A%,
ABAFR a 79 b Y k RAE5E,

NEFE—ITR 2z, 2R TRaflbHEER p K85k BPATRaflb R p BEE.

(5 mIRiEE, SXEESEH—XNEH v p, XESH vIITRESDN p FFE.



KR A

EAT R p-BEFRRIREME, SUEE R v BY p-ZAEERIEREN dep, YL
ERLET

WEARAREHER, HRTANFHEEEEkETEF AT HER.
HitetBErhne, BHEX TR, £ L DFS BMidES, RKrweEEaH2
RrsE.

void dfs(int u) {

rt[u] = ++pcnt; /] XN TDRE—REN
update(dep[u], 1, rt[u]); // BEEFHE
for (auto v : E[u]) {

dfs(v); /] FEEFRREEEETF

rtfu] = merge(rt[u], rt[v]); // IEFWRIEEFEIXITTRL
}

/] TTESXAN T RIERRIESR
//



% B M A H

[B] B AR,

i3l N
PUEZ B 4T S—FRERT R, XA,

A sE R ?
BiREF— TR, SEPEZREN P AX T SRR E .

miEF?
PUEZE S HIRNR, B

WRIE#H?

FeB&AFERE, NFEE v, p, T p-FAHH dep, (WR p-FAHAATFRE, NAEME, HNERZ0) . X
HERBESRTE— TR o MRAERE dep IERE, BIEH o XMATUEZRER LM dep F dep FIER,
query(dep, dep, rt[ul) »



% B A FF

T

| BEHIERTRM, AILEE—-TELSR [ BREE | RETREIE%, 'l%mff?l‘ﬂﬁﬂ—ﬁm (EPRUE!
FETRESIEERE +1, URIBUMEMRENTREE +1, REEREF C15C1997 7R )
2R v HY p-AESE, RITRLCA, EHm_Ebk:

std: :vector<int> E[N];
int Log2[N], fa[33][N], dep[N], w[N];
int rt[N];

void initlca(int u, int fau = 0) {

dep[u] = dep[faul] + 1;

fafivllu] = fau;

for (int 1 = 1; i <= Log2[dep[ul]l; ++i) {
fa[1][u] fa[1 1][fa[1 -11[ull;

Y // upIsE2A{i- J5B2A {1 -1} Tk

for (auto v : E[u]) {
inttlicalv, u):

}



int getast(int v, int k) {
k = deplv] - k; // MWEERE
if (k <= 0) return -1; // vi%fkgiiiik
while (dep[v] > k)
v = fa[Log2[dep[v] - k1I[v];
return v;

| BSREHEER:

std::vector<std::pair<int, int> > que[N];
int ans[N];

int q = readQ);

for (int i = 1; 1 <= q; ++1) {
int v = read(), p = read();
int fav = getast(v, p); // VIFIpZktH
que[fav].push_back({ dep[v],i }); [/ AFEREAN 1 A

al * ety Adhv it s
iy F o, O, riy
/ [| e /

for (int i = 1; i <= q; ++i) {
printf("%d ", ans[i]);

B Sid



13 | /o e e
14 struct SEGTREE {

N ) 15 11 val;
9 :’1 A 16 int 1s, rs;
L X \¢ a 17 } tree[M];
18 | int L, R, pent; // BEER TaETERE

19 | #define mid (cl+cr>>1)

21 inline void push_up(SEGTREE& p, SEGTREE 1, SEGTREE r) { p.val = l.val + r.val; }
22 | inline void push_up(int p) { push_up(tree[p], tree[tree[p].1ls], tree[tree[p].rs]); }

23
— ~
— ﬁk"h@ 24 int query(int 1, int r, int p, int ¢l = L, int cr = R) {
jc_T_E 25 if (cl >= 1 && cr <= r) return tree[p].val;

26 if (mid >= r) return query(l, r, tree[p].ls, cl, mid);

27 if (mid < 1) return query(l, r, tree[p].rs, mid + 1, cr);
28 return gquery(l, r, tree[p].rs, mid + 1, cr) + query(l, r, tree[p].ls, cl, mid);
29 }

38

31 | void update(int x, int d, int& p, int ¢l = L, int cr = R) {
32 if (!p) p = ++pent;

33 if (cl == cr) return tree[p].val += d, wvoid();

34 if (x <= mid) update(x, d, tree[p].ls, cl, mid);

35 if (x > mid) update(x, d, tree[pl.rs, mid + 1, cr);

36 push_up(p);

37

38

39 | // HRLET R, yAF R Rx
40 int merge(int x, int y, int cl = L, int cr = R) {

41 if (!x || ly) return x | y; /I — A= BRI REEHEESEERNT R
42 if (cl == cr) return tree[x].val += tree[y].val/* &FHHFE=x,y ByEESEEESEx */, x;

43 tree[x].1s = merge(tree[x].1s, tree[y].ls, cl, mid); /i xRy e e A
44 tree[x].rs = merge(tree[x].rs, tree[y]l.rs, mid + 1, cr); // xBGTsilyEIao=ai - xt0ata
45 push_up(x); [/ EFSEmREas

A6 return x;

a7 |}

48

PN 77— BILCA- <o

50 | std::vector<int> E[N];
51 | int Log2[N], fa[33][N], dep[N], w[N];
52 int rt[N];

53

54 | void initlca(int u, int fau = @) {

55 dep[u] = dep[fau] + 1;

56 fa[@][u] = fau;

57 for (int i = 1; i <= Log2[dep[u]]; ++i) fa[i][u] = fa[i - 1][fa[i - 1][u]];
58 for (auto v : E[u]) initlca(v, u);

59 T

(1]

61 | // vESOKERESE
62 | int getast(int v, int k) {

63 k = dep[v] - k; // HEEEGRGRE

64 if (k <= 1) return -1; // viEEkRiE%

65 while (dep[v] > k) v = fa[lLog2[dep[v] - k]][v];
66 return v;




AT | [ emememmeee e e e

7@ | std::vector<std::pair<int, int> > que[N];

71 | int ans[N];

72

73 | void dfs(int u) {

74 | | rt[u] = ++pont; /1 RRAT AR
75 | update(dep[u], 1, rt[u]); /! BEEFHE

76 | for (auto v : E[u]) {

77 | dfs(v); /] FEEFRIVES ST
78 | rt[u] = merge(rt[u], rt[v]); /1 BFREERERX AT AL
791 1

ge | // HESEATDREXAIEE

81 g for (auto [depth, id] : quel[u]) {

82 § | ans[id] = query(depth, depth, rt[u]) - 1;

83 | }

ga |}

85

25| [ emeeeeeee e SEEin e

87 | int main() {

88 | int n = read();

89 | L=0,R=n+1, pent =

5] i for (int 1 = 2; 1 < N; ++i) Log2[i] = Log2[i / 2] + 1;

a1 | for (int i = 1; i <= nj ++i) {

92 E ; int x = read();

93 | E if (Ix) x = n + 1; // E5— T EURED RN

oaa | . E[x].push_back(i);

95 | 1}

926 § initlca(n + 1);

97 | dint g = read();

98 | for (inti=1; i <=q; ++i) {

99 : ; int v = read(), p = read();

100 |  int fav = getast(v, p); /1 vlpZEtB5t
11 | if (fav == -1) ans[i] = e; /1 vizBpPaEt EESe
102 | - else que[fav].push back({ dep[v],i }); // =EE M
13 |}

104 |

105 | dfs(n + 1); // &EBRWGH (HEE=X

106 !

107 E for (int i = 1; i <= q; ++i) {

ies | | . printf("%d ", ans[i]);

09 |}

110 |

111 | = return @;

112 | }
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#H - KEWEA

]2, B DFS FF: 8715 5 7E DFS i iRt | 5. SR DFS 7
#2IEEER), B BRI S DFS /e Bk, u B9FR BT E%S AT
F dfsn[u] I dfsnr[u] ZI[a], EH dfsnrlu] BERER v FHERE—
A5 56 DFS 7o

XA Rt e 0 B XE, 3T« By i AUERERNEST XIE
dfsn[u] ~ dfsnr[u] BYERIE,

XSZHFTE O(logn) HIRTRIASEELE SEILE W . FIM1ENEN . BiRENEM,
FEMPAR BRI PRI 2 .




EH - REWKEA

An PR, ¢ TlE, SRiESEH—TEE, EXEREEK1E » HERE
B, n<1x10° ¢g<1x10°,
cluvw: B —%Fu—vBEMEE, UEN w;
c2ulrw: XFEiel,r], EB—Fu—iEMRL, BUEN w;
“3ulrw: XFBEicel,r], E—%i—>uBIBEMRA, BUEN w;
“ 411 r1 12 r2 w: MFRE e li,r],j€ [lo,rs], E—Fi— jHIEH
A, PUEN w;

T MEERTTE, NEERMRET .. B2, daZ2ERXE, BRERZ
i, AR RSB EL S E, AR RERE
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W o N oA

/NBATRIER:: $ABEEHT — STHR MPIRERAH LB (https:/kobicgend.top/posts/8303a602.html)

/NRATRIER . RERHTHERT (https:/kobicgend.top/pdf/JINJIESegmentTree.pdf)

Alex Wei: £REMHERT Part 1 (https:/www.luogu.com.cn/article/rlmp3hga)

Maoyiting: [HEIEZEID) LEMIEEE (https:/www.cnblogs.com/maoviting/p/13764109.html)
feecle6418: ZEEM&IF: MANZENEE (https:/www.luogu.com.cn/training/3858#problems)

ducati: fEEAM LR EAEZESHE (https:/www.luogu.com.cn/training/34654#problems)
EnofTaiPeople: /INBEHTEEM E =4 (https:/www.luogu.com.cn/article/keghapi0)

JHEFau: Greedy Shopping(&Et) (https:/blog.csdn.net/weixin_45799835/article/details/109777927)

CCSU_MFiH: [2022ICPCILRHIAf#E] [{EEEZLEM+500] The 2022 ICPC Asia Shenyang Regional Contest I. Quartz Collection
(https://blog.csdn.net/TT6899911/article/details/130536214)

. xishuiw: 2022CCPCLAERR-L.EAEIIN (KEMEIF) (https:/www.cnblogs.com/xishuiw/p/18004799)
11.
12.
13.

NaHCO3_tht: FYELEM (https://www.luogu.com.cn/article/mf2fx8v5)
subarude: P5025 [[SNOI2017]#E5#]) (https:/www.luogu.com.cn/article/62tq0m7k)
Krystallos: @ifi P5025 [[SNOI2017]%E5#]) (https://www.luogu.com.cn/article/550w5kwh)
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